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装修属于什么印花税__装饰装修企业应纳什么税（费）-
股识吧

一、公司装修合同的印花税税率是多少

属于建筑安装工程承包合同 。
适用万分之三税率乘以合同金额之和计算应交印花税额

二、营改增后，装修公司需交哪些税？性质是小规模纳税人

营改增后，装修公司小规模纳税人，应交税有：增值税税率3%，城建税、教育费
附加，合计税率3.3%，企业所得税按利润的25%，但可以优惠按利润的10%，印花
税很少。
扩展资料：增值税征收通常包括生产、流通或消费过程中的各个环节，是基于增值
额或价差为计税依据的中性税种，理论上包括农业各个产业领域（种植业、林业和
畜牧业）、采矿业、制造业、建筑业、交通和商业服务业等，或者按原材料采购、
生产制造、批发、零售与消费各个环节。
城市维护建设税的征税范围包括城市、县城、建制镇以及税法规定征税的其他地区
。
城市、县城、建制镇的范围应根据行政区划作为划分标准，不得随意扩大或缩小各
行政区域的管辖范围。
城市维护建设税是以纳税人实际缴纳的流通转税额为计税依据征收的一种税，纳税
环节确定在纳税人缴纳的增值税、消费税的环节上，从商品生产到消费流转过程中
只要发生增值税、消费税的当中一种税的纳税行为，就要以这种税为依据计算缴纳
城市维护建设税。
公式：应纳税额=（增值税+消费税）*适用税率税率按纳税人所在地分别规定为：
市区7%，县城和镇5%，乡村1%。
大中型工矿企业所在地不在城市市区、县城、建制镇的，税率为1%。
印花税的税目，指印花税法明确规定的应当纳税的项目，它具体划定了印花税的征
税范围。
一般地说，列入税目的就要征税，未列入税目的就不征税。
印花税共有13个税目。
印花税的税率设计，遵循税负从轻、共同负担的原则。
所以，税率比较低；
凭证的当事人，即对凭证有直接权利与义务关系的单位和个人均应就其所持凭证依
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法纳税。
印花税的税率有2种形式，即比例税率和定额税率。
参考资料： 百科-增值税参考资料： 百科-城建税参考资料： 百科-印花税

三、装修装饰企业应该缴纳哪些税

在那里呀，上海是这样的，营业税3%，城建税7%，教育费附加3%，河道管理费0.1
%，企业税是根据企业利润来的有就要交25%，如果你是小企业，可以申请核定征
收，按收入的一定比例交纳，这个也算是所得税的简易征收，总的来说，你是要交
纳所得税的.(当然按利润交的话，没利润就不交).你要是能分开，并且向税务能解
释清楚，你可以分开，这样交营业税就按服务业5%，建筑业3%交纳，是可以的.我
碰到企业说税务局让他们都按服务业交，他们不可以按建筑业交纳，实际上是可以
，只是企业自己没完全分开，税务局分不清你的业务，当然不会给你分开计算.所
以说企业自己把工作作好，是可以省税的。

四、

五、装修公司地税包括哪些税种

营业税按照营业收入额依照3%税率计算缴纳营业税城建税按照营业税税额依照城
建税税率计算缴纳，城建税税率：在城市的7%，县城、建制镇5%，不在上述地区
的1%。
教育费附加按照营业税税额依照3%税率计算缴纳。
地方教育附加按照营业税税额依照2%税率计算缴纳。
如果贵公司属于所得税核定征收的一般还要申报企业所得税，征收率大约在1.5%左
右。
应纳企业所得税=营业收入×征收率如果贵公司所得税属于查帐征收，分季度预缴
，年终汇算清缴。
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六、装饰工程交印花税是

属建筑安装工程承包合同税目，按承包金额万分之贴花。

七、装饰装修企业应纳什么税（费）

装饰装修企业主要涉及缴纳营业税、城市维护建设税、教育费附加、企业所得税、
个人所得税和印花税等。
（一）营业税 根据《营业税暂行条例》的规定装饰装修企业适用建筑业税目，按
照3%的税率征收营业税。
是纳税人提供工程服务，向顾客收取的全部价款和价外费用的总和，又称营业额。
建筑企业以包工包料或包工代购料形式从事建筑、修缮、装饰工程作业，无论与对
方如何结算，其营业额均应包括工程所用原材料及其他物资和动力的价格在内。
但对装饰装修企业确以包清工形式从事装饰作业取得的收入，应按照其实际取得的
营业收入额，照章征收营业税。
如果所属装饰装修企业属于非独立核算单位，根据《中华人民共和国营业税暂行条
例实施细则》第十一条：“负有营业税纳税义务的单位为发生应税行为并向对方收
取货币、货物或其他经济利益的单位，包括独立核算的单位和不独立核算的单位”
的规定，凡同本单位结算工程价款的，不论是否编制工程概（预）算，也不论工程
价款中是否包括营业税税金，均应当征收营业税；
凡不与本单位结算工程价款的，不征收营业税。
一项销售行为如果既涉及营业税的应税劳务又涉及增值税的货物，称为“混合销售
行为”。
从事货物的生产、批发或零售的企业、企业性单位及个体经营者的混合销售行为，
视为销售货物，不征收营业税；
其他单位和个人的混合销售行为，视为提供应税劳务，应征收营业税。
（二）城市维护建设税的计税依据是纳税人实际缴纳的营业税税额。
税率分别为7%、5%、1%.计算公式：应纳税额=营业税税额*税率。
（三）教育费附加的计税依据是纳税人实际缴纳营业税的税额，附加率为3%.计算
公式：应交教育费附加额=应纳营业税税额*费率。
（四）企业所得税的征税对象是提供工程作业的纳税人取得的工程收入所得和其他
所得。
税率为33%.基本计算公式：应纳税所得额=收入总额一准予扣除项目金额。
应纳所得税=应纳税所得额*税率。
还设置两档优惠税率，即：年应纳税所得额在3万元（含3万元）以下的，减按18%
的税率计算缴纳；
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年应纳税所得额超过3万元至10万元（含10万元）的，减按27%的税率计算缴纳。
如果营业场所为自有房产的，还需缴纳房产税、城镇土地使用税。
（五）如果企业拥有房产产权的，需缴纳房产税，如果企业拥有土地使用权的，需
缴纳城镇土地使用税，如果单位属于“外商投资企业或外国企业”应缴纳城市房地
产税、外商投资企业土地使用费。
房产税是在城市、县城、建制镇、工矿区范围内，对拥有房屋产权的内资单位和个
人按照房产税原值或租金收入征收的一种税。
房产税应纳税额的计算分为两种：一是以房产原值为计税依据；
一种是以房产的租金为计税依据。
计算公式分别为： 年应纳税额=房产原值（评估值）*（1-扣除率）*1.2%年应纳税
额=房产租金收入*12% （六）城镇土地使用税是在城市、县城、建制镇和工矿区范
围内，对拥有土地使用权的单位和个人以实际占用的土地面积为计税依据，按规定
税额征收的一种税。
年应纳税额=∑（各级土地面积*相应税额）。

八、包工包料的装饰装修合同缴纳印花税时，应按哪类合同计算
？税率是多少

装饰合同按“建筑安装合同”缴纳万分之三的印花税；
如果合同中单独列示材料的价格，则就材料部分按“购销合同”缴纳万分之三的印
花税，其余按“建筑安装合同”缴税。

九、我们是装修公司网上报税里要自己选印花税税种

装修公司网上报税里要自己选印花税税种，选建筑安装工程承包合同0.3‰比较合
适。
问题补充：营业范围是：室内外装饰装修，工程设计与施工，五金建材销售，内外
墙涂饰与销售，园林绿化工程，钢架结构工程设计与建造，土建工程，土石方工程
。
是的，选建筑安装工程承包合同比较合适。
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